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Viernes 22 de abril 2016 

 

 

 

 

Estimados (as): 

 

Agradecemos vuestro interés por participar en la licitación sobre realizar una 

planificación estratégica del Centro de Investigación de Turismo y Patrimonio.  

 

A continuación, damos respuesta a vuestras consultas: 

Pregunta 1: El objetivo específico respecto a la estructura organizacional señala que se 

debe elaborar e implementar dicha estructura. Se espera que la Consultora apoye en 

esta implementación en el breve plazo de esta consultoría? 

Respuesta: Se debe elaborar una propuesta de estructura organizacional e indicar los 

pasos recomendados de su implementación. 

Pregunta 2: Los tiempos de ejecución son días corridos o hábiles?  

Respuesta: Son días corridos  

Pregunta 3: ¿Se evaluará positivamente a las propuestas que disminuyan el tiempo de 

ejecución de 3 meses? 

Respuesta 3: Los Criterios de Evaluación están señalados e Anexo 1 

Pregunta 4.- La presentación de la propuesta técnica y documentos administrativos 

se realiza vía correo electrónico como se señala en el punto 8 páginas 7 de las bases 

técnicas,  y también en formato físico como se señala en el punto 9 páginas página 8.  

 

Respuesta 4: Se debe entregar en formato digital y físico. La dirección a donde debe 

ser enviada la documentación física solicitada es Centro de Investigación en Turismo y 

Patrimonio (CITYP),  Ex Estación Ferroviaria de Los Andes, Avenida Carlos Díaz  s/n, 

Ciudad de Los Andes, Región de Valparaíso. Chile. 

  

Pregunta 5: En las bases técnicas punto IV  punto D, se habla al final de 

la “presentación garantía de fiel cumplimiento del trabajo antes de comenzar la 

ejecución”. Entendemos que esa tipo de instrumentos se debe solicitar solo si uno de 

los oferente es adjudicado y no antes. 

 

Respuesta 5: Así es,   se debe presentar luego de ser adjudicado y antes de comenzar 

la ejecución del proyecto. 
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PREGUNTA 6: La generación de una planificación es un proceso colaborativo en la que 

pueden participar actores internos y externos. Me podría indicar quienes serán los 

actores internos que participarán en el centro y los actores externos. Esta pregunta 

surge de la inquietud que existen los siguientes actores que no tenemos clara su 

clasificación: 

 

RESPUESTA 6:  

 

Los actores internos: 

Los actores internos serán los investigadores contratados por el centro 

 

Los Directores del Consejo del centro 

 

Un listado de investigadores asociados pertenecientes a las Universidades de 

Valparaíso y la Pontificia Universidad Católica de Valparaíso. 

 

Un listado de profesionales del Gobierno Regional de Valparaíso. 

 

Un listado de profesionales de CONICYT 

 

Un listado de profesionales de Proaconcagua  

 

Los actores externos:  

Los actores externos pueden ser de carácter multiescalar. El CITYP es un Centro de 

carácter Regional, (ocho provincias) financiado por el Gobierno Regional,  (SERNATUR; 

INDAP; CNCA; entre otras instituciones, localizado en el valle de Aconcagua (Provincias 

de Los Andes y San Felipe) y que forma parte de un Programa Regional de carácter 

nacional dependiente de CONICYT, del cual también recibe financiamiento. 

(Subsecretaría de Turismo, etc.) 

 

Asimismo, el CITYP trabaja con proyectos e instituciones  internacionales. 

 

PREGUNTA 7: Podría estimar en términos de cantidad los participantes a los talleres de 

planificación estratégica.  

 

RESPUESTA 7: Es parte de la Propuesta del consultor 

PREGUNTA 8: Los recintos a utilizar para los talleres son de cargo del mandante o del 

ejecutor 

RESPUESTA 8: Son de cargo del ejecutor.  
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PREGUNTA 9: Los coffee break de los talleres son de cargo del mandante o del 

ejecutor 

RESPUESTA 9: Son de cargo del ejecutor. 

PREGUNTA 10: Las universidades que son asociadas al centro, tienen la posibilidad de 

postular a la licitación o se encuentran inhabilitados. 

RESPUESTA 10: No existe una prohibición o inhabilitación como para que una de las 

instituciones ligadas al centro participe prestando algún tipo de licitación conforme se 

cumplan los TTR establecidos para cada caso. 

 

Saludos cordiales, 

 

 
Jorge Negrete Sepúlveda 

Director CITYP 

 

 

 

 

 

 

 

c.c. archivo 

 


